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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 28 DE AGOSTO DE 2014 

 

 

EM DISCUSSAO ÚNICA OS REQUERIMENTOS PROTOCOLADOS SOB Nº: 

 

 

Nº - 068/14 – O A Vereadora Amanda Rigoni V. Baptista, no uso de suas atribuições legais requer, 

do Poder Executivo através da Secretaria Municipal de Esportes o envio à esta Câmara de 

vereadores de um relatório completo contendo todas as atividades esportivas realizadas ou 

patrocinadas por essa Secretaria, como também o calendário oficial de atividades esportivas 

municipais, se existir. 

 

Nº - 069/14 - A Vereadora Louise Amanda G. Zittel no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente a Concessionária Caminhos do Paraná solicitando 

reforço na sinalização da entrada principal da Colônia Witmarsum. 

 

Nº - 070/14 - A Vereadora Polyana Muchinski Grochevski, no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, 

solicitando a colocação de ponto de ônibus às margens da PR-151, em frente ao Colégio Agrícola 

Getúlio Vargas.  

 

Nº - 080/14 - A Vereadora Letícia Stephani Guimarães no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente a Secretaria Municipal de Educação, solicitando 

informações de quando serão realizadas as obras da nova escola em Queimadas. 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES Nº: 

 

Nº - 044/14 - A Vereadora Letícia Stephani Guimarães no uso de suas atribuições legais indica, à 

Secretaria de Planejamento, que seja colocado tapume de compensado entre a obra do novo posto 

de saúde, e a quadra poliesportiva da Escola Municipal de Queimadas. 
 

Nº - 045/14 – O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, ao Senhor 

Prefeito que veja da possibilidade de construir mais um campo de grama sintética para futebol 

society em nossa cidade. 
 

Nº - 046/14 - O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, ao Senhor 

Prefeito que veja da possibilidade da instalação de uma academia ao ar livre, na localidade de Água 

Clara. 
 

Nº - 047/14 - O Vereador Gustavo Kapp Hartman no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buraco na rua Tenente Djalma 

Dutra, localizada no Bairro São José. 

 

Nº - 048/14 –  O Vereador Mateus Rain no uso de suas atribuições legais indica, a Secretaria Obras 

e Infraestrutura, a revitalização das ruas Gabriel Prestes e Francisco S. Ferreira no bairro Vila Rosa. 
 

Nº - 049/14 – O Vereador Mateus Rain no uso de suas atribuições legais indica, ao Departamento 

de Transito, a construção de redutor de velocidade na Rua Marçal Baptista Teixeira localizada no 

bairro Vila Rosa. 

 

Nº - 050/14 – A Vereadora Andressa Iachinski no uso de suas atribuições legais indica, ao 

Departamento de Transito, a possibilidade de fazer da Rua Vicente Machado uma via de mão única. 

 

Nº - 051/14 – A Vereadora Louise Amanda G. Zittel no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buraco e refeita a pintura das 

faixas em todo o trecho compreendido desde a Igreja da Torre até a BR 376, e também na Rua 

Jacob Gisbricht, que dá acesso a Igreja Irmãos Menonitas, em Witmarsum. 
 

Nº - 052/14 – O Vereador Johann Fabricius Vogt no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buraco na estrada de Quero 

Quero, trecho que compreendido entre a BR-277 até a Escola Estadual. 
 
 


